

## **TÁJÉKOZTATÓ, ÉS JELENTKEZÉSI LAP**

A Kiszombori Sporthorgász Egyesület horgászvizsga tervének melléklete.

**Vizsgát tenni lehetősége van a 10. életévét betöltött személynek. Aki az adott év december 31. napjáig a 15. életévét betöltötte, annak kötelező, amennyiben horgászni szeretne. Vizsgát minden személynek egy alkalommal kell tenni, ami ingyenes!**

14 alatti személy esetében szükséges a törvényes képviselő hozzájárulása, a táblázatban.

Állami horgászvizsgával egyenértékűnek minősül külföldiek esetén a HVRSZ. 3. oldalon megfogalmazottak szerint.

Horgászvizsga letétele alól mentesül az az értelmi fogyatékos személy, akinek a törvényes képviselője az állapotát igazoló okmányokat bemutatta. A vizsga alól mentesített személy a szabályokat betartva kizárólag 18. életévét betöltött horgászvizsgával rendelkező személy folyamatos jelenlétében horgászhat.

Horgászvizsga letétele alól mentesül az a vak, vagy gyengénlátó személy, aki az igazoló okmányokat bemutatta.

Jelentkezni a táblázat kitöltésével lehet elektronikusan a [kiszombori.she@gmail.com](mailto:kiszombori.she@gmail.com) címen, kinyomtatva és kitöltve legkésőbb a vizsga kezdete előtt kérjük átadni.

**A vizsgára hozzon magával személyi igazolványt, vagy más hiteles fényképes okmányt. Amennyiben nem tudott regisztrálni, akkor adó kártyát is.**

A vizsgával kapcsolatosan érdeklődni lehet a fenti e-mail címen, valamint valyogos.hu oldalon, illetve telefonon a 06 70 771 49 53.

Bujdosó Géza  
KSHE. Titkára

<b>A szüksége adatok:</b>	<b>Kézzel nyomtatott betűkkel kérjük kitölteni!</b>
<b>A vizsga időpontja:</b>	
<b>Név:</b>	
<b>Születési hely:</b>	
<b>Születési idő:</b>	
<b>Anyja leánykori neve:</b>	
<b>Lakcíme:</b>	
<b>Horgász regisztrációs szám:</b>	
<b>A 14 év alatti gyermekem vizsgáztatásához hozzájárulok: (Dátum, név, rokonsági fok.)</b>	
<b>Telefonszám:</b>	
<b>E-mail cím:</b>	
<b>A felkészítón való részvétel: (igen-nem)</b>	

A felkészítés, megfelelő létszám esetén (legalább 5 fő) kerül megtartásra, ezért ez jelentkezéshez kötött. Amennyiben a felkészítő megtartásra kerül, abban az esetben elektronikusan kiértesítjük a jelentkezőket, egyébként nem.